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ΔΩΡΑ ΣΕΛΛΙΔΟΤ- ΣΖΗΚΑΛΑΓΙΑ 

Δ/ΝΣΡΙΑ 6/Θ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΢ΧΟΛΕΙΟΤ ΠΟΛΤΚΑΡΠΗ΢ 

ΔΙΔΑΚΣΟΡΑ΢ ΠΑΝΕΠΙ΢ΣΗΜΙΟΤ ΔΤΣ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ΢ 

Η κοινωνική δικτφωςη αποτελεί το ψηφιακό “trend” τησ δεκαετίασ, η εποχή του 

“click” και του “download”. Μια κεντρική μονάδα Η/Υ, μια οθόνη, ζνα wi- fi router, 

μια  web camera μποροφν να αλλάξουν τη μαθηςιακή καθημερινότητα και να 

λειτουργήςουν ωσ ςφμμαχοσ και όχι ωσ εχθρόσ, ςτη γνϊςη και ςτη βελτίωςη τησ 

διδαςκαλίασ και μάθηςησ ςυμβάλλοντασ ςτην  κοινωνική διάςταςη τησ τεχνολογίασ.  

Το πρόγραμμα που υλοποιοφμε ςτο 6/θ Δημοτικό Σχολείο Πολυκάρπησ 

αποτελεί μια καινοτόμο εκπαιδευτική δράςη που αξιοποιεί τα πιο ςφγχρονα 

ψηφιακά μζςα. Είναι μια διαδικτυακή επικοινωνία ανάμεςα ςε δφο ςχολεία με τη 

ςυναίνεςη του δ/ντη Α/θμιασ εκπαίδευςησ και του δ/ντη του 3ου δημοτικοφ 

ςχολείου, Γιάννη Δουλγζρη και φυςικά ςε ςυνεργαςία με τισ εκπαιδευτικοφσ και 

τουσ μαθητζσ. Οι εκπαιδευτικοί που ςυμμετείχαν είναι η κ. Ελζνη Τςιόλα δαςκάλα 

τησ Στ’ τάξησ του δημοτικοφ ςχολείου Πολυκάρπησ και η κ. Μαίρη Σημαιοφορίδου 

δαςκάλα του 3ου δημοτικοφ ςχολείου Καςτοριάσ.  

Στόχοσ είναι η δημιουργική ενςωμάτωςη του υπολογιςτή και του διαδικτφου 

ςτα γνωςτικά αντικείμενα και όχι η παθητική χρήςη του ωσ ζνα απλό ηλεκτρονικό 

μζςο, αλλά ωσ ζνα ςυμπληρωματικό και επικουρικό εργαλείο μάθηςησ. 



Τα οφζλη από το πρόγραμμα είναι πολλά: είναι ο ενθουςιαςμόσ των μαθητϊν 

και η δημιουργία κινήτρων, η διεφρυνςη των γνωςτικϊν περιεχομζνων τησ μάθηςησ 

και η μετατόπιςη του κζντρου βάρουσ τησ διδαςκαλίασ από την παθητική μετάδοςη 

των γνϊςεων ςτη ςυνειδητή ςυμμετοχή ςτη διδακτική διαδικαςία, είναι η ανάπτυξη 

τησ κριτικήσ ςκζψησ αλλά και των  επικοινωνιακϊν τουσ δεξιοτήτων. 

Προςωπικά είμαι από τουσ θιαςϊτεσ τησ χρήςησ των Νζων Τεχνολογιϊν και 

τησ εφαρμογήσ καινοτόμων δράςεων ςτην εκπαίδευςη μζςω αυτϊν. Πιςτεφω ότι ο 

ςχεδιαςμόσ και η εφαρμογή τζτοιων προγραμμάτων θα πρζπει να επιδιϊκονται 

καθϊσ προςφζρουν δυναμικζσ εναλλακτικζσ μορφζσ διδαςκαλίασ και μάθηςησ, 

διότι όπωσ φαίνεται ςτη ςημερινή εποχή ο Η/Υ λειτουργεί ωσ πόλοσ ζλξησ και 

ιδιαίτερα για τουσ μικροφσ μαθητζσ. 

 


